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Додому повертаються 185 українських захисників.

Ще 185 українських воїнів звільнено з полону / фото - Telegram Володимира Зеленського
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

185 українських захисників 5 червня повертаються додому з російського полону. Разом з

ними повертається один цивільний. Про це президент України Володимир Зеленський

повідомив у Telegram.

За його словами, це воїни Збройних сил України, Національної гвардії та Державної

прикордонної служби. 

"Рядові, сержанти й офіцери. Вони захищали нашу державу в Маріуполі та на "Азовсталі", а

також на Донецькому, Луганському, Харківському, Херсонському, Запорізькому, Сумському,

Київському та Курському напрямках. Серед них ті, хто повертається після років російського

полону, в якому перебували ще з 2022 року", - зазначив він.

Зеленський подякував усім, хто займається обмінами, нашим партнерам. При цьому

наголосив, що особлива вдячність воїнам, які поповнюють наш обмінний фонд – "своєю

силою та результатами на фронті забезпечують повернення наших людей додому".

"Робота триває. Повернення наших людей – незмінний пріоритет для України. Щодня

працюємо над тим, щоб визволити кожного українця та кожну українку з неволі", - додав

президент.

Координаційний штаб питань поводження з військовополоненими зазначив, що це вже 75-й

обмін полоненими. Крім 185 українських військовослужбовців, вдалося повернути одного

цивільного українця, якого росіяни утримували в неволі з 2022 року. Більша половина

визволених сьогодні Захисників потрапила в полон у 2022 році, частина з них - під час

оборони Маріуполя.

У Координаційному штабі розповіли, що серед звільнених є учасник унікальної вертолітної

операції - повітряного мосту до Азовсталі.

Вік наймолодшого звільненого - 26 років, найстаршому виповнилося - 62 роки. Серед

звільнених сьогодні захисників є два офіцери.

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини Дмитро Лубінець повідомив, що для

15 захисників цей червень стане особливим не лише через повернення додому, а й через

день народження, який вони вперше за довгий час зустрінуть поруч із рідними.

"Також так співпало, що сьогодні додому повертаються батько та син – вони обороняли

Україну в одній бригаді, а потрапили у полон з різницею в один день у 2022 році! Щиро вітаю

їхню родину, у якої сьогодні подвійне свято!", - написав Лубінець.

Як повідомляв УНІАН, 15 травня 2026 року з російської неволі на батьківщину було повернуто

205 українців. Їх звільнено в межах першого етап обміну у форматі "тисяча на тисячу. 

Президент України Володимир Зеленський зазначав, що серед звільнених - рядові, сержанти

та офіцери. Більшість із них перебували в російському полоні ще з 2022 року. Вони захищали

Україну в Маріуполі і "Азовсталі", на Донецькому, Луганському, Харківському, Херсонському,

Запорізькому, Сумському, Київському напрямках та ЧАЕС.

Як повідомляв Координаційний штаб питань поводження з військовополоненими, перший

етап обміну відбувся відповідно до домовленостей, досягнутих за посередництва США.

Практично усі звільнені 15 травня військовослужбовці пробули в полоні 4 роки. 

Зазначалося,  що саме тривалість перебування в полоні є ключовим принципом формування

списків обмінів "1000 на 1000".

Міністр освіти відреагував на ідею зробити математику необов'язковим предметом на

НМТ

В Україні зʼявиться нове свято: кого вітатимуть 11 червня

Для українців з окупованих територій спростили процедуру видачі паспортів, - Сибіга
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ОСТАННІ НОВИНИ

15:10 РФ атакувала Одещину балістикою:
уражено важливий логістичний об’єкт, є
поранені

15:05 Вибух морського дрона у порту
Румунії: у ВМС України зробили заяву

14:59 Овець залишили біля сонячної
електростанції, і це змінило погляд на
виробництво енергії

14:54 Україна провела обмін
полоненими з Росією: серед звільнених -
батько і син (фото)

14:52 У ЄС хочуть позбавити
захисту чоловіків з України призовного
віку, - міністр міграції Швеції

14:45 Наслідки знищення логістичного
центру в Дніпрі: в АТБ запевнили, що
перебоїв із продуктами не буде

14:35 На дні озера Іссик-Куль археологи
виявили велике загублене місто

14:33 Епічні зйомки "Одіссеї" Нолана
приголомшили акторів: "Люди були просто
розбиті"

14:27 У кожному автомобілі є
"відкривачка" для пляшок: експерт
перевірив, чи дійсно вона працює

14:18 Пальне в Україні
подешевшає: експерт розповів, яких цін
на АЗС очікувати

14:18 Глузування, погрози і пропозиція
миру: що пише світова преса про лист
Зеленського Путіну

14:15 Користувачі назвали свій улюблений
iPhone – він вийшов ще у 2020 році

14:14 "Пісня була написана в шпиталі після
поранення": захисник Юрій Маленок
заспівав на "Караоке на майдані"

14:13 Лист до Путіна: "комік"
заганяє диктатора у глухий кут

14:09 "Питання виживання інституцій":
Чому країні терміново потрібен реєстр
іноземних агентів впливу та хто блокує
конкурс до Вищої ради правосуддя?

14:07 Путін похвалився, що окупував
територію, яка вчетверо більша за Україну

14:00 Важко повірити, що це звичайна
курка: філе як буженина - смачніше за
ковбасу

13:59 Цей майже 17-хвилинний трек
залишається популярним навіть через 49
років

13:51 Азербайджан заявив про загибель
п’ятьох своїх громадян після атаки на судно
в Азовському морі

13:51 Для українців з окупованих
територій спростили процедуру видачі
паспортів, - Сибіга

13:50 ФРТУ: для фінансової стабільності
Укрзалізниці потрібні реформи, а не
підвищення вантажних тарифів

13:49 1+1 media ексклюзивно
займатиметься дистрибуцією телеканалу
UPL.TV до 2030 року: угоду підписано

13:45 ICC Ukraine закликала зберегти
чинні тарифи на передачу та
диспетчеризацію електроенергії до оцінки
економічних наслідків

13:40 Ціни на овочі впадуть вже за кілька
днів: що здешевшає найбільше

13:38 Рейтинг травня: умовна партія
Білецького наздоганяє партію Буданова

13:37 Global Teacher Prize
Ukraine відзначить "Вчителя-захисника":
нова номінація для педагогів, які боронили
або боронять Україну

13:35 Відкритий лист Зеленського
до Путіна: нардеп розкрив, на що він
розрахований

13:31 Як почистити скляні дверцята
духовки: експерти назвали прості способи,
які дійсно працюють

13:29 Українська ППО перехопила майже
92% дронів під час масованих атак у
травні, - Міноборони

13:21 У житті трьох знаків Зодіаку
розпочнеться "біла смуга" найближчими
днями

13:18 Міжнародні спостерігачі зафіксували
численні порушення і процесуальні ризики
під час розгляду справи "Роттердам+" в
ВАКС

13:09 Джмелі здатні вирішувати складні
задачі без навчання: вчені провели цікаве
дослідження

13:04 Переможниця "Холостяка" перед
весіллям показалася з колишньою коханою
Цимбалюка (фото)

13:03 Нікітін чесно відповів, чи
повернеться Вєрка Сердючка на
"Євробачення" у якості учасниці

13:00 Після довгих років розробки Росія
нарешті отримала "новий" регіональний
літак-заміну "Ан"

13:00 Ефектніше за будь-який торт і без
випічки: як приготувати вишуканий
"Снікерс" у склянці

12:57 Вийшов трейлер "Льодовикового
періоду 6": коли прем'єра в Україні

12:50 У окупованих портах дрони
розбили 5 кораблів з краденим
українським зерном, - Мадяр (відео)

12:44 Агент ФСБ готував втечу з-під варти
та просив куратора атакувати СІЗО

12:30 Valve назвала вікно релізу Steam
Machine та Steam Frame – дешево не буде

12:30 Старі штори ще послужать в
господарстві: що зробити з тюлю для дому
та городу

12:26 4 несподівані речі, для яких дійсно
потрібен кондиціонер для білизни

12:17 Путін повертається до сценарію
України у Вірменії: Bloomberg розкрив, як
це загрожує Єревану

12:17 У одному з портів Румунії
стався потужний вибух морського дрона
(відео)

12:08 Цибульська показала архівний кадр:
який вигляд мала співачка 23 роки тому

12:03 Міжнародні резерви зменшуються
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Війна в Україні . Мобілізація 50+ з 1 червня . Наталія Мосейчук + . Скільки разів на рік треба проходити ВЛК

Новини України . З 1 червня в Україні перерахують пенсії деяким одержувачам . Новини Львова . Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь .

Новини Києва . Що зміниться з 1 червня в Україні . Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю . Новини Одеси .

Яких жінок можуть мобілізувати з 1 червня . Новини Дніпра . Скільки нарахують пенсії, якщо стаж 42-45 років . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на газ . Пенсія при стажі 10 років . Укрзалізниця .

Гірські надбавки до пенсії . Біткоіни-курс . Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році . Тарифи на електроенергію .

Стаж по догляду за особою з інвалідністю

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Яким буде літо 2026

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Календар рибалки у червні 2026 .

Місячний календар у червні 2026

Лайфхаки . Де краще тримати яйця у будинку . Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу . Що зробити з тюлю для дому та городу .

Який має бути зазор між пральною машиною та стіною . Чи потрібно зливати перший бульон . Як привабити їжака на ділянку .

Як відбілити шкарпетки . Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою

Яке сьогодні свято . Календар постів у 2026 році . Коли День батька в Україні 2026 . Церковне свято 5 червня

Lite . Рецепт . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно

Сад-город . Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали . Чим обробити яблуні влітку .

Чим підгодувати смородину на початку червня . Чим обприскати полуницю від довгоносика . Як позбутися павутинного кліща .

Як швидко позбутися мурашника на ділянці . Навіщо сипати соду під помідори . Чим обприскати троянди від чорної плямистості .

Як треба прищипувати огірки у червні . Як вилікувати кабачки від борошнистої роси . Як позбутися личинок хруща

Рецепти . Окрошка "По-царськи" . Куряче філе в духовці як буженина . Простий рецепт сирного коржика на сковороді . Сирне печиво .

Забутий радянський рецепт заварного крему

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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